

# 体验缤纷世界 书写七彩人生

## ——小记者优秀作文选登(卧龙区实验学校专号)

### 石榴树

三(七)班 叶校然

我家院子里种着一棵粗壮的石榴树。与别的石榴树不同,这棵石榴树上缠了一些枝条,远远望去,就仿佛一条巨蟒盘绕在树上。我问爸爸这是什么原因。爸爸说,树小的时候,比较矮且细,旁边长出了些杂枝,于是爷爷就用杂枝把主干缠紧,让石榴树看起来更结实。

春天来临,石榴树光秃秃的枝干上钻出了一个个绿油油的芽苞,悄悄地打量着周围的一切。这让石榴树充满了生机。

夏天,石榴树更加茂盛了,嫩绿的小叶子慢慢变成了绿油油的大叶子。这时,石榴花也陆陆续续盛开了,火红火红的花,从远处看去,就像一簇簇小火苗在燃烧。

秋天到了,花谢了,石榴树上结出了石榴,摸一摸,滑溜溜的;闻一闻,一股清香扑面而来;尝一尝,酸酸甜甜,味道好极了!

我喜欢我家的石榴树!

(指导老师:杜艳红)



### 读书

三(二)班 赵嘉源

书,一直都是我的好朋友。它让我学到了许多知识,也让我学会了做人的道理,正如一句名言:“书是人类进步的阶梯。”

今天,我们学校举行课外阅读大赛,我也报名参加了。

起初,一帆风顺,试卷上的题目都不是我的对手,突然有一题却让我百思不解。题上问:“彗星由哪几部分组成?”我一看,愣了,心想:我的天,怎么会有这样的题目?我几乎动用了所有的脑细胞,可怎么也想不到,只好暂时放弃这题,做下一题。

好不容易把后面的题目做完了,当我回头来检查时,又想了那题好一会儿,还是没想出答案,我急得抓耳挠腮。快交卷了,我几乎绝望了,心想:怎么办,怎么办呀?真是“书到用时方恨少”呀!就在这时,我忽然想到《百科全书》上好像说过:“一般的彗星由彗核、彗发、彗尾三部分组成。”它如同我的救星,在关键时刻救了我一命。

比赛结束后,老师说那道题全校只有三名同学做出来了,其中就有我。我心里美滋滋的,心想:要不是平时爱读书积累了知识,我也做不出来呀!书真是我的好帮手。

书不仅给我知识,而且给我勇气和力量。

(指导老师:刘坤)

### 小小“动物园”

四(一)班 何政恒

我家是个小小“动物园”,让我来给你们讲一讲吧!

调皮捣蛋的小猴子就是我的妹妹。妹妹是个急性子,每当地放学回来,都会上蹿下跳,没有一刻安静的时候,而且她的声音太刺耳了,让人受不了。

威严的老虎是我和妹妹最害怕的人,他就是爸爸。说真的,爸爸很少打我们,因为他那可怕的眼神真是谁也不敢看,有时瞪一下我们,我们都不敢动了。

我的妈妈像什么呢?她是一只整天叽叽喳喳的小鸟。短短起床啦!短短写字啦!短短背书啦!短短睡觉啦!从早到晚不停唠叨,妈妈,你就不累吗?

我的弟弟像什么呢?他像一只机灵的小猫咪。你会觉得很奇怪,他怎么像小猫咪呢?因为他的耳朵非常机灵,睡觉时我弄出一点点声音,他就睁开眼睛四处张望。要喂奶的时候就像炸了毛的猫一样大叫,乖的时候又像一只安静可爱的小猫,我们对他是又喜爱又头疼。

我呢,我觉得自己像个兔子,特别是那两颗门牙,可妈妈说我像一只熊猫,因为我做事总是慢慢吞吞。我还有一个外号“大胃王”,和熊猫一样都能吃,熊猫是国宝,这有什么不好的呢?

同学们,你们喜欢这个“动物”王国吗?

(指导老师:朱东冉)

### 动物之家

四(八)班 李欣桐

我家可是一个小小“动物园”,不信就来看看!我的妈妈非常凶,像一只“母老虎”。有一次,我没写作业就在看电视。这时,我妈妈突然大吼一声:“快去写作业!”那声音震耳欲聋,房子都仿佛在颤动。再看看妈妈此时的眼睛,瞪得老大,眼珠子都仿佛要掉出来了。吓得我一边关掉电视一边说:“我马上关电视!”说完,我赶紧两步并作一步跑回房间去写作业!

我的爸爸让我非常烦恼,因为他整天都像一只“苍蝇”一样嗡嗡叫。有一次,我写完了作业正准备去外面玩,爸爸就一脸严肃地叫我去看课外书,我说:“我不要看书,我想出去玩。”然后爸爸就开始发挥他“苍蝇”的本领,一直跟我讲多看课外书的好处,不看课外书的坏处……这让我非常烦恼,没办法,我只好乖乖地去看课外书了,不然这只“苍蝇”又要唠叨一整天了!

那我呢?当然就是一只机灵的“猴子”啦,平时喜欢上蹿下跳,很调皮。记得有一次,妈妈出奥数题想考考我,可是这对我来说并没有什么难度,没有几分钟我就做完了,并且全对。

差点忘了我的弟弟,他跟我一样是家里的小猴子,但是他却很淘气,同时他也是我们家的“霸王”!只要他一哭,全家人都会停下手中的工作来哄他,直到他不再闹脾气为止!

你们看,我家是不是很有趣?你如果喜欢的话,可以来我家体验一下哦!

(指导老师:吕柱乾)

### 冬天的森林

三(七)班 马媛溪

冬天来了,一夜之间,漫天风雪。森林里的很多小动物都躲起来了,小虫子们也不见了踪影,整个森林一片寂静。

一只啄木鸟,快冻死了,躺在雪地上瑟瑟发抖。小白兔经过这片雪地,看见了可怜的啄木鸟,急忙把它抱回家,将它放在炉火旁,给它盖上厚厚的毯子。啄木鸟渐渐暖和过来,睁开眼睛看到坐在一旁的小白兔,发出了微弱的声音:“谢谢你!”小白兔连忙说:“不用客气,你安心在这里休息吧!”啄木鸟点点头,幸福地睡着了。

看见啄木鸟睡着了,小白兔跨上篮子出门采蘑菇。一路上,小白兔想:“冬天来了,有些小动物没有食物会和啄木鸟一样被冻坏、饿坏的,怎么办呢?”回到家,小白兔把自己的担忧告诉了啄木鸟。啄木鸟说:“我见过超市,那里面什么都有,不如我们也开一家森林超市吧,那样就能让更多的小动物吃得饱、穿得暖了。”小白兔觉得这个主意太好了。

于是,森林里的第一家超市开业了。动物们得到这个消息,纷纷来超市选购物品,超市里每天都热闹极了!很快,冬天过去了,大家一起迎来了温暖又充满希望的春天!

(指导老师:杜艳红)



### 友爱的班集体

三(六)班 高阳

今天我帮助了一名同学,得到了老师的表扬,我非常开心。

下午晚托的时候,我正在写语文作业,旁边的同学张领航不舒服,呕吐了,弄得桌子、椅子、地面上都是。我立即放下笔,和何艺萱一起去帮助张领航。我俩先带他去水池旁洗手、漱口,做好个人卫生。返回教室后,我们又把他的座位打扫干净,看着卫生干净的教室,我十分开心。

下课了,同学们都急忙围到张领航身边询问他的病情。“你怎么样?”“你肚子还疼不疼?”……同学们关心的话语就像拧开的水龙头哗哗地说个不停。

我们班是一个有爱心的班集体,只要有同学遇到困难,就一定有老师和同学伸出友爱之手。我为有这样的班集体而感到幸福、自豪!

(指导老师:张子良)



### 我的心爱之物

五(一)班 王怀英

我的心爱之物是一个漂亮的滑板车。我七岁生日时,爸爸送给我一辆多彩的滑板车,我第一眼看见它,就喜欢上了它。开始我还会滑,刚一站上滑板车就立马摔倒了。我一次次地爬起来,又一次次地摔倒,很久也没有学会,于是我就想打退堂鼓,爸爸看到后就鼓励我:“你要多学习滑滑板车的技巧,更要有一颗坚持不懈的心,要加油哦!”听了爸爸的话我恍然大悟。

于是,我每天写完作业就去小区的广场上练习滑板车。每一次练习前,我都要先想一遍学滑板车的技巧,再一次次努力练习,虽然每一次都摔得全身疼痛,可是不放弃。一米,两米……我能滑滑板车啦!可是滑得还不熟练。我下定决心:一定要把滑板车滑得越来越好!就这样,日复一日地练习。功夫不负有心人,我不仅熟练地掌握了滑滑板车的技巧,而且速度也相当快了。

从此以后,滑板车就成了我的心爱之物。因为它不仅给我带来了欢乐,更让我深刻地明白了一个道理:坚持到底就是胜利。

(指导老师:吕良霞)

### 秋姑娘的魔法

三(一)班 郑宇航

秋姑娘悄悄地来了,她吹走了夏天的炎热。朵朵白云露出了灿烂的笑容,一群群大雁向南方飞去,小鸟唱着一首首欢乐的歌,在空中自由自在地飞翔。

秋姑娘有一盒五彩缤纷的颜料。她把红色给了枫树,红色的叶子像一个个红色的五角星;她把黄色给了银杏树,一片片叶子落下来,像一只只美丽的蝴蝶在飞舞。

秋姑娘来到田野,红彤彤的柿子挂满枝头,像一个一个红灯笼挂在树上。玉米露出一颗颗饱满的玉米粒,田野里一片丰收的景象。

秋姑娘来到花园,变出美丽的菊花。你看,那些花儿红得似火、白的似雪、粉的似霞,大的像雪球,小的像一盆盆精巧的花灯,一团团、一簇簇菊花,散发出淡淡的清香。

秋姑娘把世界变成一幅美丽的画卷,充满着诗情画意,洋溢着丰收喜悦!

(指导老师:陈云)

### 绿豆发芽记

四(一)班 贾梓彤

今天上午我们学完叶圣陶老先生的作品《爬山虎的脚》,老师叫我们回家泡点绿豆,每天观察绿豆的生长过程。

我回到家,第一件事就是让妈妈给我准备一些绿豆,我先把十颗绿豆放在一个透明的杯子里,因为透明的杯子更容易观察绿豆的生长过程。然后,我在杯子里倒了一点水,妈妈告诉我,水刚好没过绿豆,让绿豆保持湿润就可以了。最后,我在杯子上盖了一块厚布。希望我的绿豆健康生长,能够快点发出小芽!

第二天,当第一声鸟叫透过绿色的窗帘传入我的耳中时,我一个鲤鱼打挺坐了起来,就跑去看看我的绿豆。我给绿豆换水,突然发现有三颗绿豆伸出了嫩嫩的“小手”,像一个个小烟斗一样,我兴奋极了!仔细看看其它绿豆,它们的肚子鼓得圆圆的,有几颗绿豆不小心把衣服撑破了,好玩极了。

第三天到了,我已经迫不及待要看绿豆变成什么样子了,我把给绿豆盖的“被子”掀起来一看,绿豆芽变成成长的了。这次不像小烟斗,像小蝌蚪了,因为它们的“尾巴”又长了,我太开心了,我的绿豆发芽了。

(指导老师:朱东冉)

### 生活中的科学

三(八)班 温轲杰

那天,我一边看电视,一边津津有味地喝着橙汁。突然同学打电话告诉我作业,手边没有笔,情急之下,我把棉签当作钢笔,橙汁当作墨水,记下了作业。我又继续看电视。等我看完电视,再来看我写下的作业时,天啊!竟然连一道水迹也没有!怎么办呢?我把纸拿在手里左右晃了晃,最后把纸往灯下一照,字竟然显现出来了,真奇怪!

我又照刚才的方法做了一遍,然后再往灯下一照,字又显现出来了。怎么会这样呢?我找到《十万个为什么》,打开目录查找,不多会儿就找到了答案。原来橙汁中有大量的水,写在纸上立刻就将被吸收了,在灯光下一照,强光就把印迹显现了出来。

我想,只要用心,生活中处处有科学,事事学科学。

(指导老师:刘冬)



### 戏曲进校园

三(六)班 马祯宸

上午,第一节课还剩几分钟,广播上说全体到操场看戏曲进校园的节目。

老师听到后让我们搬凳子在教室门口排队,到操场找到我们班的座位坐了下来,主持人开始在台上介绍今天的演出流程。

第一个节目是河南豫剧。豫剧听家讲过,是我们河南的特色文艺,虽然我听不太懂,但是看演员们在台上精彩演出,我还是很兴奋的。

接着是古筝演奏。古筝节目一开始就出现了一些小插曲,因为演奏到高音的时候,现场刮起一阵大风,风把树叶吹落下来,叶子在空中随着古筝的音乐一起慢慢飘落,形成了独特的现场效果,仿佛是树叶听到了古筝的美妙音律,忍不住跳起舞来。

从今天的戏曲进校园活动中,我知道了中国博大精深的戏曲文化,让我见识了很精彩的节目。今天过得真开心!

(指导老师:张子良)

### 《龟兔赛跑》新编

五(四)班 刘雨璐

三年前龟兔赛跑,乌龟赢了兔子后,兔子一直很不服气。三年后它们迎来了新一届的赛跑比赛,兔子自告奋勇要向乌龟挑战,它告诫自己这次一定不能在比赛中睡大觉。兔子觉得自己的腿比乌龟长,跑得比乌龟高,跑得又比乌龟快,这次比赛一定不会输给乌龟。

乌龟收到了兔子的挑战书,它知道自己上次能赢得比赛是因为幸运,所以这次它开始练习新的跑步方式。它把自己的头和四肢缩进乌龟壳里,开始练习翻滚,练习的时候有时候撞到树上,有时候掉进水坑里,但它不放弃,日复一日地训练,终于掌握了快速滚动的诀窍。

比赛的日子很快到来了,森林里的小动物们都来观看。“砰”的一声,发令枪响了,乌龟和兔子都像离弦的箭一样飞了出去。兔子跑得越快,渐渐地把乌龟甩在了身后。突然,它发现了一片胡萝卜地。它想:“我已经甩了乌龟一段距离,也跑累了,可以吃点胡萝卜补充体力吧!”于是它冲进胡萝卜地里,抱着胡萝卜大吃起来,而乌龟咬紧牙,努力滚动着。当兔子吃饱后一抬头,只能看到远处乌龟的背影,它奋起直追,可是它在田地里吃得肚子圆滚滚,根本迈不开腿,只能远远地看着乌龟冲过了终点线。

乌龟通过自己不懈努力,又一次赢得了比赛,森林里的小动物们都为它欢呼庆祝。这个故事告诉我们:不管做什么事情,都不能半途而废,只要自己去努力,有不服输的精神,就能克服各种困难。②8

(指导老师:郭静)

**小记者部**

刘阳 13949338316  
杜旭生 15083300125  
邮箱:nyrbxjz@163.com